明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 黑龙江版 | 第840期 | 2025年11月3日

翻墙软件电脑版下载: Https://j.mp/fgp88

安卓版翻墙APP下载: Https://j.mp/fgv88

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

为什么要告诉你 法轮功真相



有人可能不明白: 法轮功学 员明知中共迫害这么严重为什么 还要冒险去发资料、讲真相?

法轮功到底怎样?法轮功学员自己有亲身体会,他们不会被中共编造的谎言欺骗。但中共一言堂的谎言却欺骗了没有真正接触过法轮功的世人。有人因此仇视法轮功,甚至参与了迫害,而这是最危险的。

为什么呢?因为法轮功教人 按照真、善、忍标准做好人、更 好的人!法轮功对社会有百利而 无一害,却遭到中共的残酷迫 害,善恶有报是天理,自古以来 迫害善良的都没有好下场。

法轮功学员告诉人们真相,就是为了让世人明白:不要因为听信了中共谎言,受到蒙蔽和欺骗,而令自己陷于危险的境地。想想看,您对法轮功的成见来自哪里?您看过法轮书籍吗?您知道法轮功是什么吗?为什么中共不敢让您看看法轮功的书籍、由您自己做出判断呢?

再请想想,法轮功学员没要您一分钱,不图您任何好处,却要自己拿钱、冒着危险告诉您真相,他们有必要骗您吗?要知道,他们唯一的目的就是为了让您不被中共谎言欺骗,为了让您平安,有美好的未来。◇



黑龙江省法轮功学员被迫害简讯

黑龙江齐齐哈尔龙江县法轮功 学员庞淑香在北京被非法拘留

黑龙江齐齐哈尔龙江县法轮功学员庞淑香,10月13日在北京通州区讲真相,被送外卖的不明真相小哥举报,被潮阳拘留所非法拘留十天,已回家。

黑龙江省大兴安岭新林区李姓 法轮功学员被绑架

近日,黑龙江省大兴安岭新林 区翠岗林场李姓法轮功学员被绑 架。详情待查。

黑龙江省哈尔滨市张志娟和田 玉华被非法刑事拘留

2025 年 10 月 25 日,黑龙江 省哈尔滨市南岗区王岗镇法轮功学 员张志娟和田玉华被南岗公安分局 绑架、抄家、非法刑事拘留。

张志娟,女,56 周岁,家住哈尔滨市南岗区王岗镇金谷城 A区。2025 年 10 月 25 日(周六)被绑架、抄家、非法刑事拘留,家里打印机等被抄,被非法关押到哈尔滨市看守所(鸭子圈)。

田玉华,女,56 周岁,家住哈尔滨市南岗区王岗镇旗凯丽园小区。2025 年 10 月 25 日(周六)中午,在家里被十四、五个警察绑架、抄家、非法刑事拘留,家里打印机、刻录机、大法书、师父法像等九箱东西被抄,被非法关押到哈尔滨市看守所(鸭子圈)。

黑龙江哈尔滨市巴彦县法轮功 学员朱崇华被构陷到依兰县检察院

2025 年 7 月 8 日,黑龙江省哈尔滨市巴彦县法轮功学员朱崇华被巴彦县公安局国保大队伙同第一派出所非法抄家、绑架,借口是调监控怀疑朱崇华在楼道送真相传单,朱崇华被非法关押在哈尔滨女子看守所。据律师说,构陷她的所谓"案件"已经到依兰县检察院。

朱崇华女士,55岁,生于

1970 年 12 月,修炼法轮大法以后,明白了人与人之间的因缘关系,失与得的关系等,人生观、价值观发生了根本的改变,以真、善、忍为准则与人为善,不再怨恨任何人了,尽心尽力孝敬老人,做事能为别人着想,心境也变得开阔了,整天乐呵呵的,不知不觉中,以前身体各种病状(气管炎,腰间盘,风湿病等)全部消失。

黑龙江省哈尔滨法轮功学员侯 桂兰被非法判刑三年零两个月

哈尔滨平房区双城法轮功学员 侯桂兰,2025年5月2日被平房 公安分局、国保大队,在队长周立 锋带领20多人的情况下被绑架。

2025 年 10 月份得知,侯桂兰被非法判刑三年零两个月。

黑龙江省牡丹江市林口县多位 法轮功学员遭骚扰

据悉,在10月25日与28日期间,林口县南山、西街(二所合并)派出所警察给法轮功学员都丽梅家人打电话要求家访。站前派出所警察去辖区内法轮功学员家里所谓的看看(骚扰)。

黑龙江省哈尔滨市南岗区王岗 镇有四名法轮功学员被绑架

在 2025 年 10 月 26 日星期六早上,黑龙江省哈尔滨市田姓法轮功学员(女)早上送孩子上学,在楼下被南岗公安警察绑架。同时又有三名法轮功学员被分别绑架。据消息,共四名法轮功学员被绑架。详细待查。

黑龙江哈尔滨市法轮功学员赵 淑坤被非法关押 15 天

哈尔滨市双城区五家镇法轮功学员赵淑坤被绑架,被非法关押15天,于2025年10月31日上午回到家中。◇



2 2025年11月3日

黑龙江省佳木斯63岁法轮功学员杨晓刚被剥夺公民养老金

【明慧网】(明慧网通讯员 黑龙江报道)黑龙江省佳木斯 63 岁的法轮功学员杨晓刚二零二零年 五月出冤狱回家,去社保局办理退 休养老金时,社保局说:你的工资 已被佳木斯市政法委、610 给拿走 了,你没有工资了。从此,他四十 多年工龄的养老金就这样被非法剥 夺,至今一分钱也不给。

杨晓刚,男,原是佳木斯市富锦人。二零零四年工厂倒闭后他被迫下岗(失业),后经人帮忙办理到佳木斯公路管理站工作。二零一四年,他因病生不能工作了。在所有治疗方法都用过了也没治好的情况下,他开始修炼法轮大法,不久后身心受益,他以前的所有病症从此没再犯过,从此无病一身轻。

杨晓刚进一步明白了法轮大法 是佛家高德大法、被中共当局抹黑 镇压,他开始讲述自己修炼后身心 受益的事实,告诉人们法轮大法的 真相,并揭露中共的谎言迫害。

二零一六年一月二十二日八点 三十分, 杨晓刚下夜班回家, 一进 屋,被一个男的将手拽住,然后杨 晓刚看到屋里还有一个男子,他的 妻子李玉兰在家。他们说,他们是 西林派出所的,一个叫邵纯海、另 一个姓田。事后才知道,他们头一 天晚上已经蹲坑一宿, 第二天早 晨,李玉兰走到楼道,西林派出所 的人就闯进屋里。邵纯海还叫来了 佳木斯市公安局的两个人, "610"的人也到场了。"610"的 人问杨晓刚夫妇什么时候炼法轮功 的,杨晓刚说炼了两年,"610" 的人说那边还忙着,就走了,指派 市局自称姓薛的负责、监督。这个 姓薛的很卖力气非法抄家,把东西 翻得乱七八糟, 方厅地上全是墨 水,其中一名警察说:行了,你还 没完了呢。这时姓薛的人才住手, 他们抄走了打印机、两部手机、电 脑、所有大法书。

杨晓刚夫妇被劫持到西林派出 所,分别关到两屋子里做笔录。警



察问杨晓刚认不认识崔秀云、王淑英?杨晓刚说:不认识。问:诉江了吗?杨晓刚说诉了。在做好的笔录上,警察让杨晓刚夫妇签字,随后邵纯海拿着笔录到市局去汇报,晚上五点多钟,回来拿了几张纸,又让杨晓刚夫妇签字,并欺骗说签完字就送他们回家。随后,警察就拉他们到中心医院检查身体,完事,又把他们回到西林派出所,将杨晓刚夫妇送到佳木斯市看守所。

杨晓刚被非法关押第二天早晨,牢头让他写"不炼法轮功的三书",杨晓刚没答应。在被非法拘留期间,杨晓刚被犯人猛力用脚踹腰部,导致右腿不能动。家人拉关系找人办、花了很多钱,杨晓刚被关押十五天,被取保候审释放,单位领导担保。妻子李玉兰被关押在看守所,被构陷到向阳区检察院。

杨晓刚在明慧网上揭露西林派出所邵纯海等人恶行。一天,佳木斯市市公安局反×教办公室的李忠义找到他,问他上明慧网揭露迫害的事,他说自己说的是事实,李忠义说"是事实"。李忠义还问他想不想给李玉兰请律师,杨晓刚回答想。李忠义说请律师钱如何昂贵。

事隔十来天,杨晓刚于五月二十三日失踪,后得知杨晓刚又被绑架。五月末,杨晓刚年迈的母亲去看望他们,没让见,无奈只好给他们夫妇存了钱,心情抑郁的她在坐车返回富锦的途中,遭遇车祸,不幸去世。

当时李玉兰一直被非法关押在 看守所,李忠义曾到看守所找李玉 兰谈三次,欺骗她,并承诺,如果 妥协就不判刑。八月二十六日,又 来找李玉兰,让她妥协。家人被勒索几十万元,杨晓刚、李玉兰夫妇仍然被构陷到佳木斯市向阳区法院,非法庭审是在佳木斯市看守所秘密进行的。

二零一六年九月一日,杨晓刚、李玉兰夫妇接到非法判决,杨晓刚被非法判刑四年、李玉兰被判三年缓五,并且每人被判处罚金两万元,总计四万元。后李玉兰被释放回家。当时家中有四万五千元钱存款也被公安局抢走,抢去后用各种手段去银行取出并非法占有。

杨晓刚于二零一七年三月一日 被劫送到黑龙江省呼兰监狱非法关 押。二零二零年五月三日,杨晓刚 出冤狱回家。杨晓刚刚回家几天, 辖区司法所的人员就打电话骚扰, 把他叫到司法所,逼其在"远离法 轮功"的保证下面签字。

二零二零年十一月的一天,司 法所、社区、派出所一伙四人去到 杨晓刚家,强迫他在"不集会,不 传播"的保证下面签字。这给杨晓 刚又在精神上造成严重的伤害。

四年冤狱期满回家后,杨晓刚到了退休年龄,当去社保局办理退休养老金时,社保局说:你的工资已被佳木斯市政法委、610 拿走了,你没工资了。从此他四十多年工龄的养老金就这样无声无息的被非法剥夺,至今没有生活费。◇

您知道吗?

法轮大法也称法轮功,是 也称法先生于 1992 年 5 月传 也李洪志先生于 1992 年 5 月传 出的佛家上乘修炼大法。 多个国家》》《转法轮家》》 50 种语言出版发行各军和 50 种语言出版发行各军和 50 种语言大法获得各军和 60 的 40 数 50 种语言为 50 种语言为 50 种语言为 50 种语言为 50 种语的 50 种。 50